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Sekill Sekil Il

X, Y, Z miknatislari 6zdestir. X ve Y miknatislar Sekil | deki
gibi, X ve Z miknatislari Sekil Il deki gibi tutuluyor. Y ve Z mik-
natislar serbest birakildiginda O, ve O, noktalan etrafinda
verilen oklar yéniinde déntyor.

Buna gore, K, L, M kutuplan agagidakilerden hangisi olabilir?

A)
B)
C)
D)
E)
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g Bir U miknatisinin manyetik alani igeri- 1 2
sinde, orta noktalari etrafinda serbest- ' -
¢e donebilen X, Y pusula ibreleri sekil-
deki konumlarda tutuluyor. _ Vs
X ve Y serbest birakilirsa, agagidaki=
lerden hangisi dogru olur? <4

A) X, 1yoénlnde; Y, 2 yonlnde déner. A\ )
B) X, 1 yoniinde doner, Y dénmez. \ [
C) X, 2 yoéniinde déner, Y dénmez.

D) X, 2 yoniinde; Y, 1 yoniinde déner.

E) XveY 2 yoninde doner.

m X, Y, Z pusula igneleri N K N
K miknatisinin manye- /| N s A
tik alani igerisinde ser-
best birakiliyor. i S i
Bunagére, X,Y,Zden = \Vi 7
hangileri verilen oklar N
yoninde doner? Yy
A) Yalniz X B) Yalniz Y C)XveY

D)YveZ E)X,YveZ

m X ve Y miknatislarl ayni 1
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auzieme SeKknaekl gipl ko=

nulmustur. *0—._ 3
Buna gdre, O noktasina X p .
konulan bir pusula igne= 5 4
sinin kuzey kutbu hangi 5
ybnii gdsterir? I

Y
A1 B) 2 C)3 D)4 E)5

Ozdes miknatislarla kurulan sekil-
deki diizeneklerde iplerdeki geril-
me kuvvetleri T4, T5, T4 oluyor.
Buna gore, T4, Ty, T; arasinda-
ki iliski nedir?
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A)T1>Tr>T; B)T4>T3>T5 C)Ta>T1>T;3
D)Ty>T;3>T, E)T3>T>T,

duva r\“

X, Y, Z miknatislan, strtlinmesi 6nemsiz edik dizleme sekilde-

ki gibi yerlestirilmistir.

Miknatislar dengede olduguna gére,

. X miknatis1 Y yi gekmektedir.

ll. Y miknatisi Z yi itmektedir.

lll. X miknatisinin Y ye uyguladigi manyetik kuvvet, Z mikna-
tisinin Y ye uyguladigi kuvvetten buytktar,

yargilarindan hangileri dogrudur?

A) Yalniz | B) Yalniz Il C) Yalniz Ill
D)lvell E) Il ve lll

=



Cevaplar :
DA, 2)C, 3)D, 4)D, 5B, 6)E,



